

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27.02.2023

**În cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 44/21.02.2023, care se desfășoară în
Sala de ședință a Primăriei comunei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 13. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Sibechi Mihai care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. I din 2023 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului "Achiziționare sărăriță și tocător în scopul dezvoltării serviciilor publice ale comunei Boroaia, județul Suceava" – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR PENTRU UNITĂȚILE ȘCOLARE DIN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – C15 – EDUCAȚIE : Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe – inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și UAT Comuna Boroaia județul Suceava, referitor la colaborarea instituțională în cadrul proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS", Cod MySmis 130963 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile martie – mai 2023 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
7. Prezentarea Planului pentru asigurarea cu resurse financiare necesare gestionării situațiilor de urgență pe anul 2023
8. Prezentare rapoarte de activitate consilieri locali aferente anului 2022.
9. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. I din 2023. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că Bugetul local al comunei Boroaia se impune a fi rectificat pe trim. I ca urmare a semnării Contractului de finanțare nr. 953/6.02.2023 încheiat între Comuna

Boroaia și MDLPA pentru obiectivul de investiții MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL IN COMUNA BOROAIA, JUD. SUCEAVA, finanțat prin Programul national de investiții Anghel Saligny. De asemenea este necesară rectificarea pe trim. I pentru plată servicii finalizate in cadrul sectoarelor cadastrale înscrise in UAT Boroaia din contractul de finanțare nr. 5415/20.08.2021. Având în vedere cele expuse se propune rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. I din 2023 conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. De asemenea prezenta rectificare presupune și o modificare a Listei de investiții conform anexei 2 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. I din 2023 este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului "Achiziționare sărărită și tocător în scopul dezvoltării serviciilor publice ale comunei Boroaia, județul Suceava". Se precizează că UAT Boroaia intenționează depunerea proiectului „Achiziționare sărărită și tocător în scopul dezvoltării serviciilor publice ale comunei Boroaia, județul Suceava”, ce urmează a fi propus spre finanțare în cadrul apelului lansat de Asociația Grupul de Acțiune Locală Suceava Sud-Est, măsura M3/6B - Dezvoltarea, modernizarea și extinderea infrastructurii pentru populația din Regiunea Suceava Sud-Est, proiect care se încadrează în obiectivele strategice aferente Strategiei de Dezvoltare Locală a comunei Boroaia, județul Suceava pentru perioada 2021-2027. Caracteristicile tehnice ale echipamentelor (indicatorii tehnici) fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. Valoarea totală a proiectului este de 29.452,64 euro fără TVA din care total eligibil fără TVA 23.429,77 euro și neeligibil fără TVA 6.022,87 euro.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului "Achiziționare sărărită și tocător în scopul dezvoltării serviciilor publice ale comunei Boroaia, județul Suceava" este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR PENTRU UNITĂȚILE ȘCOLARE DIN COMUNA BOROAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – C15 – EDUCAȚIE : Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe. În referatul de

aprobare domnul primar precizează că în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta 15 – EDUCAȚIE : Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe, prin intermediul autorităților administrației publice locale din România, unitățile de învățământ preuniversitar de stat acreditate, inclusiv liceele cu filieră vocațională, cu profilurile militar, teologic, sportiv, artistic și pedagogic, cluburile, cluburile sportive și palatele copiilor, prin intermediul universităților de stat pentru unități de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică și care sunt înființate în cadrul acestora, precum și prin intermediul statelor majore ale categoriilor de forțe/comandamente de armă pentru unitățile de învățământ preuniversitar din cadrul acestora, vor fi dotate cu echipamente TIC, mobilier și materiale educaționale și sportive. Prin liniile de finanțare aferente investițiilor I9, I11, I13 și I14, toate tipurile de unități administrativ-teritoriale pot obține granturi pentru achiziția de mobilier pentru sălile de clasă, spațiile destinate activităților școlare, extrașcolare și sportive, pentru laboratoare și cabinete. Selecția unităților în vederea dotării prin prezentul apel se realizează pe baza unei aplicații care trebuie să conțină o analiză de nevoi realizată la nivelul unităților de învățământ care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. Se menționează că valoarea totală a bugetului aferent proiectului este de 867.822 lei fără TVA, respectiv 176.426,03 euro fără TVA.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR PENTRU UNITĂȚILE ȘCOLARE DIN COMUNA BOROIAIA, JUDEȚUL SUCEAVA" în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – C15 – EDUCAȚIE : Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul cinci al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și UAT Comuna Boroaia județul Suceava, referitor la colaborarea instituțională în cadrul proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS", Cod MySmis 130963. Se precizează că prin adresa nr. 2023/26.10.2022, Ministerul Muncii și Solidarității Sociale ne-a comunicat faptul că începând cu luna aprilie 2021 a demarat în parteneriat cu Autoritatea Pentru Digitalizarea României și cu Agenția Națională Pentru Plăți și Inspecție Socială proiectul HUB de servicii MMSS-SII MMSS", Cod MySmis 130963, proiect a cărui perioadă de implementare este de 32 de luni (aprilie 2021-decembrie 2023). Proiectul este finanțat din fonduri externe nerambursabile și de la bugetul de stat, în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, urmărește crearea unui sistem informatic integrat în domeniul asistenței sociale și domeniilor conexe, precum și îmbunătățirea activității serviciilor publice de asistență socială (SPAS) de la nivelul UATurilor, prin:

- crearea platformei informatice E-asistență socială;
- dotarea serviciilor publice de asistență socială cu echipamente informatice necesare pentru utilizarea platformei informatice E-asistență socială;

- furnizarea de servicii de digitizare a dosarelor beneficiarilor de servicii sociale, în vederea constituirii dosarelor electronice ale acestora;
- constituirea registrului electronic național al beneficiarilor de servicii sociale; □ posibilitatea accesării electronice a dosarului personal de asistență socială;
- posibilitatea accesării electronice a măsurilor de sprijin de care pot beneficia sau la care aceștia au dreptul;
- optimizarea fluxului de depunere a documentelor și de soluționare a solicitărilor în vederea obținerii beneficiilor în domeniul asistenței sociale;
- raportarea electronică a datelor din anchetele sociale obținute din culegerea prin terminale mobile (tablete).

Pachetul de echipamente cuprinde o imprimantă multifuncțională, 1 calculator și o tabletă, care împreună cu documentația tehnică vor fi distribuite și instalate în fiecare UAT, după semnarea Protocolului de colaborare. Perioada de derulare a protocolului de colaborare este de la data semnării prezentului protocol de către ambele părți, până la data finalizării perioadei de sustenabilitate a proiectului, respectiv decembrie 2028. În acest sens se vor încheia protocoale de colaborare, urmând ca fiecare UAT să nominalizeze cel puțin o persoană, care va primi în folosință pachetul de echipamente și care va fi instruită cu privire la administrarea și utilizarea modulelor din sistemul informatic ce se va crea și dezvolta în cadrul proiectului.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Zaharia Constantin, președintele comisiei de specialitate pentru învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, activități social – culturale, culte, protecție copii, din cadrul Consiliului Local Boroaia, județul Suceava. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS) și UAT Comuna Boroaia județul Suceava, referitor la colaborarea instituțională în cadrul proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS", Cod MySmis 130963 este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile martie – mai 2023. În referatul de aprobare domnul primar precizează că în conformitate cu prevederile art. 123, alin. (1) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ un consilier local poate exercita funcția de președinte de ședință cel mult trei luni. Întrucât mandatul domnului consilier Sibechi Mihai ca președinte de ședință încetează la sfârșitul lunii februarie, în cadrul ședinței din această lună, Consiliul Local trebuie să adopte o hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Boroaia pentru o perioadă de trei luni, respectiv pentru lunile martie-mai 2023. În urma propunerilor făcute de către consilierii locali în cadrul ședinței și a exercitării votului, se va alege președintele de ședință pentru lunile martie-mai 2023.

Președintele de ședință solicită propuneri din partea consilierilor locali prezenți. Domnul consilier Onișoru Ion propune pe domnul consilier Dencef Valentin. Nefiind alte propuneri este supusă la vot propunerea iar domnul consilier Dencef Valentin este ales de toți cei 13 consilieri prezenți președinte de ședință al Consiliului Local Boroaia pentru o perioadă de trei luni, respectiv pentru lunile martie-mai 2023. Se dă cuvântul domnului Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se

precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat

Se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile martie-mai 2023 este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul șapte al ordinii de zi domnul primar dă citire Planului pentru asigurarea cu resurse financiare necesare gestionării situațiilor de urgență pe anul 2023.

Se trece la punctul opt al ordinii de zi unde secretarul general al comunei reamintește celor prezenți despre obligativitatea depunerii rapoartelor anuale de activitate în primul trimestru al anului. Se subliniază faptul că au fost depuse doar trei rapoarte de activitate, respectiv de către domnii consilieri Zaharia Marinel, Berariu Dumitru-Dan și Drîngu Constantin, urmând ca în ședința din luna martie să fie inclus din nou pe ordinea de zi prezentarea rapoartelor anuale de activitate a consilierilor locali care nu le-au depus.

La diverse domnul primar dă citire unei cereri depuse de numita Honceriu Mariana din sat Săcuța, comuna Boroaia prin care solicită sprijin din partea Consiliului local Boroaia prin procurarea de materiale necesare construirii unei camere pentru numitul Țigănel Petru (Duțu) care locuiește într-o locuință în stare avansată de degradare. Domnul primar solicită punctul de vedere al domnilor consilieri, care, cu unanimitate de voturi, sunt de acord cu acordarea unui ajutor din partea consiliului local în sensul procurării materialelor necesare construirii unei camere numitului Țigănel Petru (Duțu).

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Sibechi Mihai**



**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**

